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Éhségszt ájkba 

Lemetszette felesége fej 

Felborult 
olasz! 

Mussolini nem akar megjelenni a római román iskola 

megnyitásán. - Madgearu mentegelőzik 

(Bukarest). Az állami apparáius leegy- 
szerüsitése céljából kiküldölt bizottság teg- 
ap folytatta munkáját és a munkaügyi és 
épjóléli minisztlériumban dolgozott A bizolt- 

ság a közoktatásügyi és az igazságügyi mi- 

isztériumban már befejezte munkáját és 
inden minisztériumban a tisztviselők nagy- 

szabásu leépilését hozta javaslatha. 

(Bukeres1). Napok óta heves polémia fo- 
lyik a bukaresii sajlóban Maegeariunak, a 

szenátus egyik legutóbbi ülésén tett nyilatko- 

zata körül, émelyben élesen birálla az Ave- 
rescu-kormány által kölött olasz kölcsönt 
Madgeeriu ezt a kijelentést belpolitikai harc 
eszközéül szánta, tekintetlel arra, hogy az 
Averescu-kormány pénzügyi 

Manollescu Mihály volt, aki je,enleg a Keres- 

kedelmi Kamarák szenátora és minden al- 

kalmat felhasznál arra, hogy a gazdasági 
politikában közte és Madgeariu közöll régőta 

lenniforgó felfogásbeli ellenleteket kihangsu- 
lyozza. 
A bpénzügyminiszler azonban a Manoi- 

lescu ellen intézelt támadésban szokoll szen- 

vedélyességével olyan kilejezésekre ragad- 

fatta magál, amelyek két olasz államiérfiura, 
Volpi gióíra és Ruspoli hercegre, sől magára 

ez olasz kormányra sem vollak éppen hizel- 
gók. Az igy előállott kényes helyzetet azután 

aa bukaresti sajlóban szokásos kiméletlenség- 

gel használták ki az ellenzéki lapok, és az- 

alával hozzájárult az ugy sem tulságosan 
barátságos román-olasz viszony rosszabbitá- 

gának Manoilescunak is megjelent 

egy ilyen értelmü cikke, amelyre a ma 

geli lapokban hosszu levél formájában 

szol Madgearu. 
MMenlegetődzésel ellenére is kétségtelen 

azonban, hogy szenáiusi nyilatlkozata rendki- 

vála- 

államiitkárja, 

lagáddal illetik Madgeariut, hogy nyilat 

reg- 

zujévi tombolaakció 

Független politikai napilap 

Megjelenik minden reggel 
... 

léptek 

z 

a 

vül rossz benyomást telt Rómában. 
Az Indreptarea egyenesen annak tudja 

be, hogy a roömai román iskola felavaló ün- 

nepsége, ami január 9.ére volt kilüzve, ké- 

sőbbi időre - valószinüleg január 20-ra - 

halasztódott, mert Mussolini el van foglalva. 

A kultuszminisztériumban ennek azt a ma- 

gyarázatát adják, hogy a román tanintézet 

jelavatásának ünnepe rendezés-technikai 

okokból maradt el, amiért GCusti miniszter el 

is halasztotta tervezett olaszországi utját. 

Minden nap vérák Mussoini sürgönyél, 

amely jelezni fogja, hogy a római román ün- 

nepély mikor lesz összeegyeztethető az olasz 
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a brassói kommunisták 

ét egy iskolaszolga 

kormányelnök munkaprogrammjával ? 

A román olasz cl-aring egyezmény tárgya- 

lások meghiusulása következ ében az olasz kor- 

mány még a karácsonyi ünnepek előtt rende- 

letet adott ki, amely mindazon összegeknek 

olasz lirában való blokirozását rendeli el, amely 

összegek román kereskedőket illetnek, Olasz- 

országka szállitott terményekért. Erre válaszul a 

román bormány minisz ertanácsi határozattal el 
rendelte, hogy az Olaszország javára eszköz- 

lendő kifizetésekre kompenzáció pénz ári eljárás 

alkalmaztassék Tegnap délután azonban sürgöny 
jött Rómából, amely szerint az olasz kormány 

hajlandó megszüntetni a klokádot és január hó- 

nap folyaman fogták kitapasztalni azokat a 

intézkedéseket, illetve megoldási módokat, 

melyeket a románolasz bizottságok Bukarest 
ben tárgyaltak. 

E sürgönyi értesités folytán valószinü, hogy 

a román kormány még a mai napon megváltoz 

tatja az emlitett minisztertanácsi határozatot. 

.vvvevvvvvvvvvvvvvvVvvv v
.vvvvvvvvv?. 

Ablakából szemlélte a bolgár kiraly, 

hogy lövik egymást agyon alattvalói 
Ujból Muzanoli lett a bolgár miniszterelnök 

Szófiából jelentik. Ismeretes, hogy a Mu 

zanoff kormány beadta lemondását. Mialatt 

a palotaban a tanácskozások folytak, a pa- 

lota előtt két macedon szervezet között harc 

ütött ki A Mihailov-féle és a Sandanov-féle 

csoport ütkozött meg egymással. ' 

A palota előtt nagyobb vadászruhás, 

fegyveres csoport varakozott, akik a Sanda- 
nov-fél szervezet tagjai voltak. Amint Etfti- 
movot ,a Macedonia főszerkesztőjét és kisé- 
retét megpillantották, lekapták vállaikról a 
fegyvereiket és a közeledőkre lőttek. Efti- 
mov azonnal sebesülten rogyott össze. Erce 
a főszerkesztő testőrei is tüzelni kezdtek, 
mire szabályszerü harc keletkezett. A csend 
őröknek csak félóra mulva sikerült a lövöl- 

dözést lecsendesitenie, de ekkor már - az 

első jelentések szerint - hét halott és több 

sulyos sebesült feküdt a csata szinhelyén. 

A királyi palota előtt lefolyt lövöldözés 
a palota ablakából maga Eoris király is 
végig nézt. 

(Szófia). A bolgár király ujból a lemon 
dott iusanoltot bizia meg a kormányalaki 
t ssal. 

Időjárás 
A hömerséklet nem valtozik lényege- 

sen. Kisebb havazások valószinúek, 

17-ikszáma



neo emcm 

Egy Váradról nemrégiben elszármazott és 
Moszkvaba költözött lakatosmester LJirt 

jelt ad magáról és többek között saját közvet- 
len tapasztalatai alapján irt érdekes részleteket 
a moszkvai életről, A levél keresztülment a 
román hivatalos cenzurán, sőt még a magyar 
postn is cenzurázta, - tehát adatai átszüröd- 
tek a legszigorubb és nem is tárgyilagos hiva- 
talos retortákon. A levélből a következó része- 
ket kapott meg leginkább. A váradi lakatos 
leirja, hogy megérkezése után nem sokkal, mi- 
kor még egyáltalán nem ismerte a moszkvai 
viszonyokat és csak hallomásból és leirásokból 
hallott valamit az ottani éhezésekről és általános 
nyomorról, - ártatlan kisérletet tett. Volt nála 
még Berlinből vitt két kilógramm finom teavaj, 
amivel vagy hét-nyole zsemlyét bevajazott és 
azután sétára indult az uccán. Több gyerek- 
kel találkozott, akik a mi fogalmaink szerint 
igen gyengén, de nem hiányosan voltak öltözve, 
A legszegényebb kinézésü gyereket megkinálta 
a vajas zsemelyével, de a gyerek köszönettel, 
de szintő sértetten visszautasította, mondván, 
hogy ő nagyon jól reggelizett és egyaltalánnem 
éhes. Majd próbálkozott más gyerekcsoportok- 
nál is, akiktől a külső részek hemzsegnek, de 

mindenütt visszautasításra talált Egész Moszkvá- 
ban nem talált egy olyan éhes gyereket, vagy 

ulel sö, melynél el tudta volna „sütni" a 
vajas yét. Nincs kizárva, hogy - irja 
tovabb, - hogy bonbonnal, vagy cukorkával 
több sikere lett volna, mert a szovjetgyerek 
sem veti meg az édességet, vagy nyalánkságot 
és nem veti le a gyerek örök természetét, de 
tény az, hogy olyan élelmicikkre, amely ki- 
mondottan az éhezés csillapitására szükséges, a 
moszkvai gyerek nem reflektál, mert ugylátszik 
ezzel el van látva. 

Jelentéktelen, de végtelenül érdekes és 
jellemző adat ez a moszkvai életből, melyről a 
a legellentétesebb és legellentmondóbb hirek 
vannak forgalomban. Nincsen kizárva ugyan, 
hogy a moszkval konszolidáció mellets. egyéb 
szovjetcentrumokban, vagy a vidéken más a 
helyzet, de bizonyos, hogy ma alig akad a 
világaak olyan városa, Bárist és Londont is 
beleértve, ahol probléma lenoe vajas zsemlyék 
elhelyezése. Nem kellene messzire sem menni, 
de fogadást teszek, hogy nem hat vagy hét 
darab vajas zsemlyét, hanem ötszekér szikkadt 
kenyeret nem is gyerekek, hanem felnőttek 
özött egy óra leforgása alatt ugy szétosztanék, 

hogy még karhatalmat is kellene igénybe vennem, 
ogy a jótékony kiosztót szét ne szedjék téve- 

désből a nagy tumultusban 
onatánn asazzommunazmamnama 

Pénzhamisitás miatt letar- 
tóztattak egy 12 éves gyere- 
ket Csikszeredámn 

(Csikszereda). Csikszeredán letar- 
tózlallák CGyöigy Imre 12 éves gyerekel, 
mert 2 lejest próbált csimálni ólomból. 
A gyerek napszámos apját is letarlóz- 
latták azon a ciímen, hogy flelelős a fi- 
áért. Bár a gyerek hamis pénze annyia 
nem sikerült, hogy azzal senkit becsapni 
nem lehetett volna, apjával együli átad- 
ták az ügyészségnek. Ugyancsak Csik 
egyében, Szépvizen elfogtlák hamis 100 

ejesek gyártásáért Dimitíra Pefrét és 
Constaniint. akik vásárokon hozták or- 
galomba hamis gyártmányaikalt. 
.............. 
a oldal 

M 

Miért nemfolytati. 
munkanéelküliek 
segélyezését 

most haza a családjának levelet, melyben éet
 

A nagyváradi munkanélküliek táborá 
ban nagy elkeseredeést okozott az a rendelke- a 
zés, hogy a munkanélküliek további segélye- 

Több mint négyezer munkanélküliből, körul- 

ezeregyszázan 
nem kaptak, 

mert állitólag a város csak háromezer mun- 
kanélkülire számitott, akiknek a részére a 
tanács által jóváhagyott 300 ezer lejt ki s 
osztották. 

A segély nelkül maradt munkanélküliek 
küldöttsége, Feld István szakszervezet tit 
kár vizetésével felkereste dr Egry Gergeiy 
polgármestert és kérték a segély nélkül ma- 
radt munkanélküliek azonnali segélyezései. 

A polgármester kijelentette a küldött- 
ség ezőtt, hogy rendkivüli tanácsülést niv 
össze még ma ebben az ügyben és kérni fog- 
ják az állandó választmány tagjait, hogy a 

"vvvvvvvVV 

(Temesvár). Hitlyás temesi község- 
ben a templom előltt katácsony másod- 
napján véres verekedés folyt le, amely- 
nek egy halálos áldozata és egy su yos 
sebesüllle van Hállyás tialaisága a 
templom előtt fáncolt. A táncolók kö- 
zött volt Vucan Péler és Sfetescu Julian 
gezdalegény, akik egy asszony mialt 
már ho szabb idő óla háboruskodtak. 
A mulaságon megijeleet az asszony is, 
de csak Vucan Péler! tünt tte ki és 
vele táncolt, mig Sletescut figyelemre 
sem méltatta. Ez annyira felingerelte 
ulóbbit, hogy megtámadta Vucan Pé- 
tert, aki keményen védeezett. A harc 
csakhamar altalános lett és a falu fia- 
talsága két párira szakadva, egymásnak 

ban, hogy a munkanéelküliek, bármilyen sze- 
rény keretek között, de segélyezve legyenek, 

A munkanélküliek számára a miniszteriui 
részéről küdöt 70 ezer lej már megérkezet 
Nagyváradra és napok óta a vasuti póstár 
hever, Erthetetlen hogy a karácsonyi ünnepekre 
küldött pénzt miért nem akarják még most 
sem kiosztani ? 

. 

Halállal végződött 
a karácsonyi bál Gyilkosság egy temes 

megyei községben 

rontolt. Előkerültek a bicskák is és né 
hány pi anatl mulva vér folyt. A vere- 
kedé-be beiekeveredeit Islanut Peter 
gazda, Vucan Péter nagybálya is, akit 
annyra összeszurkáltak, nogy vértől bo- 
1tva a löldre rogyott Ez lecsendesitelte 
a verekedőket és a két iábor elvonult. 
Csak Vucan Peler és Sfelesca Julian 
lolyt tlák a verekedést, mire közbelépett 
Selescu nagybátyja, Slelesca Vince is 
és szétválasztotta az ellenteleket. A két 
Sletescu azutan hazatért, de Vacan Pé- 
ter és néhány társa követle őket, Sfe- 
tescu Viacét megtámadlák és agyonszur 
ták. Vucan Pélert és egyik tlársát, Isfa- 
nut Jánost, a csendőrök lelartóztalták 

Három gyermek égett halálra egy magyar- 
országi községben a kigyulladt 
karácsonyiátó!.?.?.? 

Az ünnep után ujból meggyujtották a gyertyákatés ez okozta a katasztrófát 

(Miskolc) Szerdán délben borzal- 
mas szerencséllenség történt az abauj- 
megyei szikszó községben ifj. Sajnyák 
Józse! gazdálkodó házában. A szülők 
elmentek hazulról és csak a két iker, 
a 4 éves László és Imre s a ó éves 
József maradt a házban. A gyerekek 
.............. 

MOZI 
Szinház-mozsó 

Szombattól kezdve: MARLENE DIET- 
RICH idei legszenzációsabb filmje: SZÖKE 
VENUSZ Marlene Dietrich mint anya, nagy 
világi nő és uccaleány. 

valahonnan gyufát szereztek és meggyuj- 
tottlák a karácsonyla gyertyáit. A fenyőlfa 
üzeticgott, a lengok átcsaptak a butor- 
zatra. Mire a szülők hazaérkeztek, a két 
iker halott volt, a 6 éves Józsel és: 1éé 
letlenül feküdt. Eletbenmaradásához ke 
vés a remény. 

Filmpalace műsora: 
Szombat d. u. 3, 5, 7, fél 10: HADl 

FOGOLY. 3-kor olcsó helyárak 
Szombaton éjjel fél 12 órakor: 

teri vidám kabaré. Háromórás kaca 
„Üldöznek a pök.." Szöke Szakali slag 
bohózata Beregi, Nádassy, Tompos, 
Ica, Borsz Manyi, Nelhő Ervin fellér 



rárat nem- 

mi kat szélnekeresz- 
munkás a legnagyobb 
gyekeztek más üzomek- 

elyez ez a kisérlet nem járt 

őtt azután az a hir kelt szárnyrd, 
bogy Kreuger-csoport a gyulfagyárat ismét 

a helyezni, Hogy kibocsátotta ezt 
ággá, egyelőre nem lehet tudni, de 

t aki a hirt terjesztette, közölte azt is, 
azokai a munkásokat veszik vissza, 

érvényeiket egy kolozsvári ügyvéddel 

A nmunkások sorra keresték fel az ügyvé- 

let, aki megerősítette. hogy a gyufagyárban 

azok kapnak ujból alkalmazást, akiknek 

térvényét ő késziti el. Ezért a szivességért 
100-100 lejt kért a munkásoktól, akik leg- 

hik, hogy visszaveszik őhet a gyárba 

öbb esetben kölcsönkérték a pénzt, csakhogy 

((Budapest.) Bodzsar István elbocsá- 

tott rovotmultu iskolaszolga csütörtökön 

teggel felkereste a József-körut 19-es 

számu bérházban különváltan elő fele- 

ségét és kérte, térjen vissza hozzá. Az 

aasszony erre nem volt hajlandó, mire 

térje nekiugrott és egy éles késsel két 

ütölték agyon 
aArad). Az Arad közelében lévő 

Szabadhely község lakosságát véres 

büntény tartja izgalomben. A bünlény 

vvádloltja Vuculescu Valériu 30 éves 

kközségbeli gazdálkodó, aki tragikus vé- 

letlenből kilolyólag a szülőgyikosság 
szörnyü bünét kövelte el. 

riu itasan tért haza, 
kezdett 19 éves György nevü öccsével 

zóváltásból verekedés lett, amelynek 

rán az idősebbik fivért annyira elra- 

Lemetszette felesége fejét 

eegy pesti iskolaszolga 

ki tudják fizetni Azóta már hosszabb idő telt 

el és miután a gyár üzembehelyezéséről és 
ujbóli alkalmazásukról semmi értesitést sem 

kaptak, felkeresték Chirila kolozsvári munka- 

ügyi inspektort és információt kértek tőle. Az 

inspektorátuson inspektorátuson meglepetéssel 

értesültek a dologról. Erdeklődtek a gyufagyár 

igazgatóságánál, ahol azt a felviágositást kap- 

ták hogy szó sincs az üzem ujbóli megkezdé- 

séről, sől valószinüleg a temesvári gyufagyár 

műüködését is be fogják szüntetni. minthogy a 

fogyasztás az egész országban annyira vissza- 

csett, hogy a jelenlegi készletek még hónapo- 

kon át tudják fedezni a szükségletet. 

Nyilvánvaló tehát, hogy a szegény gyufa- 

gyáni munkások rosszhiszemű emberek hálójába 

kerüllek A munkaügyi inspektorátus az esetet 

bejelentette tudomásulvétel végett a munka- 

ügyi miniszterhez. 
jzöeméséll 

Rablás miatt 
körözték a besti- 
ális gyilkost 

vágással lemetszette az asszony fejét 

A szerenasétlen nő segélykiáltására 

összefutott lakók csak nehezen tudták 
a futásnak eredt gyilkost elfogni A 

rendőrségen megállapitották, hogy Bod- 

zsárt rablás miatt hosszabb ieeje körözés 

vvevvvevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevvvvvvv 

Egymást akartlák megverni és anyjukat 
Az anya halálos ágyán azt vallotta, 

hogy véletlen baleset áldozata lett 

Még december 15-án, a községi ta- 

csválasztások idején Vuculescu Valé- 

ahol civakodni 

alatt áll, 

Vuculescu Elena azonban ugy lát- 
szik még halála árnyékában is menteni 

akarta gyermekelt, mert azt mondoíta, 

hogy odahaza leeselt a padlásról és 

ekkor sehesült meg Az orvosok kényte- 

lenek voltak egyelőre ezzel a válasszal 

beérni, ugyanekkor azonban érlesitették 

a gyanus esetről a szabadhelyi csendőr- 

őrök előállították Vuculescu Valért, aki 

töredelmes vallomást lett. Valomása so- 

rán egyebek közölt azzal is védekezelt, 

hogy öccse a veszekedés közben kést 
dobta 

séget is. Az asszony halála után a csend- ! 

Tizennégy munkás halálos 
bányakatasztrólája egy 

magyarországi bányában 
Buda A Anyoki 

tömeges halállal végződő bányaszerencsétlen 

sok villanygéppel 
bányász a robbantás helyétől távolabb vo- 

nult. A robbantás után a bányalég arra felé 

tódult, ahol a munkások tartózkodtak. Igy 

történt, hogy a bányalég tizenhárom mun- 

kást megölt. A 
mulva vették sak 

repesztettek. Tizennegy 

szerencsetlenséget egy felóra 

észre és először azt hitték, 

hogy földomlás törtent, csak később álla 

pitották meg, hogy bányarobbanás okozt? 

a katasztrófát. 

Az elpusztult tizenhárom bányász néegy 

kivételével nős volt és majdnem valmaeny 
nyiüknek gyerekük is van. 

; 

Gandhit január elsején 

szabadlábra helyezik 

(London) Az egyik lap közlése szerin 

az angol hatóságok január elsején szabadlábra- 

helyezik mindazokat az indiai letartóztatottakat, 

akik nem erőszakos büecselekménnyel vannak 

vádolva. Ezek szerint Gandhi is szabadlábra 

kerül. 

Elsülyedt egy kinai gözős, 
35 halott 

(Sanghai) A „Sinfutail" nevü 2000 

tonnás kinai gőzös utban Nipo lelé, lé- 

ket kapoti és elsülyedt. Harminenégy 

ember - közte a kapitány és az ösz 

szes tiszt - a hullámokba veszett, Ti 
zenhét matrózt sikerült megmenteni. 

Fogadásból megevett 82 töl- 

telék káposztát és meghalt 

(Bukarest.) John Dragoi bukaresti 

cukrász a karácsonyi ünnep alatt foga- 

dásból megevett egy fazék káposztát 

és 83 tölteléket. A jó étvágyu cukrászt 

haldokolva szállitották a kórházba. 

Megkezdte a irancia parla- 

ment azosztraák kölcsön 

targyalásat 

(Páris) A francia parlament tegnap meg- 

kezdte az osztrák kölcsönt tárgyalását. Az első 

felszólaló Louis Muraun jobboldali képviselő 

volt, aki ellenezte, hogy Franciaország garanciát 

vállaljon az osztrák kölcsönért. 

Egyenruhát fognak viselmi 

a magyar irontharcosok 

(Budapes!). A 
megengedie, hogy a volt ironiharcosok a 

frontharcos-szövetség által előirt egyenruhát 

viselhessék. 

Vidrighint mar kinevezték, 

de nem vasutigazgatómak 

(Bukaret.) A kormány Hoicescu mér- 

magyar belügyminiezte" 

rántolt és ezért ő védekezésből 

feléje az agyagkancsót, ami azulán tra- 

gikus véletlenből kifolyólag az anyját 

találta. 

a düh, hogy felkapta az asztalon 

ehéz agyagkancsól és azt teljes 

öccse lelé sajitotta. Ebben a 

a verekedő fivérek közé 

nyjuk Vueulescu Elena, hogy 

lassza a civódókat. Az agyag- 

ó ilyenformán az az asszony hom- 

it érte ugy, hogy vértől boritva ösz- 

csett. A két liver elakarla tusolni a 

; szerecsétllenséget és eszmélet- 

n lévő anyjukat kocsn bevitték a lip- 

közkórházba, ahol azt mondták, 

az asszony véletlen balesetből ki- 

szerezle sulyos lejsebét. Vucu- 

na üz napig feküdt a lippai 
azután minthogy nem lehe- 

rata segiteni, a haldoklót ismét ha- 

nököt négy évre kinevezte a Monopol igazga- 

tósági tagjává, Stan Vidroghint pedig az állam! 

Kataszteri hivatal áligazgatójává. 

vvvvvvvvvVV vVVV
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Scheleiecher és Paul 
BHoncour talalkoznak 

Egy angol lap fteltünéstkeltő cikke 

(London.) A „Daily Telegraph' cimü kérdéséről. 

lap értesülése szerint Schlelcher tábornok a Berlini jelentés szerint az 

német birodalmi kancellár és Paul Boncour körökben semmit sem tudnak 

francia miniszterelnök rövidesen találkozni fog- Boncour találkozásáról. 

nak, hogy közvetlenül tárovaljanak a leszerelés . 

el 

" 
attani 



Ehs eszíráikba léptek ejki 
a rsszót rendőrség fogda. a 
jában dr Kahánaés társai 
Ujabb kommunista letartóztatások Brassóban 
Erassóból jelentik: Dr Kahána orvos, 

Dudás és Löwinger kommunisták, akiket a 
légutóbbi tüntetés alkalmával a rendőrseg 
letartóztatott és akiknek kihallgatása méz 
nem fejeződött be ,a börtönben éhségsztráj- 
kot kezdtek arra való hivatkozással, hogy 
nég mindig nem kisérték át őket az ügyész- 
ségre. : 

(Brassó.) Tegnap beszámoltunk arról a 

véres összeütközésről, amely 
szociáldemokrata munkásotthont szétromboló 
kommunisták és a rendőrsé 
összecsapás utórezgései még mindig izgalomban 
tartják a várost. Tegnap ujabb letartóztatásokat 
eszközölt a rendőrség. A haha! gatások tegnap 
a késő éjszakai órákban is tartották. 

.l e 
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Százhusz dollárt lop takel 

egy az 1erikai nagyartól. 
a nagykárolyi vonaton 
Letartóztattak egy gyanusitottat 

(Nagykároly.) Amerikából jött haza Hege- 
düs Péter Börvely községbe családja látoga 
tására. Amikor a vonat Nagykárolyba érkezett. 
Hegedüs rémülten vette észre, hogy 120 
dollárt tartalmazó pénztárcája eltünt Jelentette 
az állomásnál szolgálatot teljesitő rendőrnek, aki 

letartóztatta azt a kopott ruháju fiatalembert, aki 
Ermihályfalvától Nagykárolyig Hegedüs mellett 
ül, s aki Ermihályialván a felszállásnál több 
társával körülfogla és taszigálta. Valószinüleg 
eközben lopták ki a pénztárcát. A gyanusitott 
tagadja, hogy a lopásban része lett volna. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvν vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvovvvv 

Véres verekedés egykolozsvári 

A három merény- 

lőt letartóztatták 

(Kolozsvár.) Kedden éjfél előtt 
segélykiáltások verték fel a Honvéd- 
ucca lakóit első álmukból. Az ucca 
végén levő korcsmában véres verekedés 
zajlott le Három testvér vasdorongok- 
kal, villával és kapával rátámadt két 
földmüvesrre, akiket agyba-főbe vertek. 

A délutáni órákban Rusu Gheor- 
ghe, Rusu Lázár és Rusu Teodor be- 
térlek a külvárosi mulatóhelyre Szil- 
vóriumot rendeltek s a késő esti órákig 
mulatoztak Tízenegy óra tájban két 
lőöldműves, névszerint Iclozan Iloan és 
Coltor Avram állitottak be az ivószobá- 
ba. Rusuék régóta haragudtak a két 
emberre. Civakodni kezdtek s a követ- 
kező pillanatban poharak és üvegek 
röpködtek a levegőben. 

Adottpillanatban eltünik RusuLázár 
és negyedóra mulva vasdoronggal s más 
veszélyes szerszámokkal tért vissza A 
három legény tulsulyban lévén. 

földteleritették a két földmü- 
vest, akik betőrt koponyával, 
eszméletlen állapotban, vértó- 
csában maradtak a korcsma 

' előtti térségen 

A korcsmáros nyomban mentők 
és rendőrök után telelonált A szolgá- 
latos orvos autóba tette fel őket és a 
sebeszeti klinikára hajtatott, ahol mind 
a két embert megoperálták. 

operáció sikerült ugyan, de fel 
gyógyulásukhoz vajani kevés a remény 

akályhában a tüzet 
nyilva felejlette a szénnel fütöit kályha ajta- 
ját. A sebesüléstől ugyi 

korcsmában, két 
ember haldoklik 

A rendőrségnek sikerült letarlóz- 
tatni mind a három embert, akiket be- 
kisértek a köőzponti rendőrségre Azzal 
védekeznek, hogy tettüket ittas állapot- 
ban követték el. Tegnap átkisérték 
őket az ügyészségi togházba. 

Lezuhant az állványról, 
életbenmaradt és aznap 
gázmérgezésben meghalt 

(Ploesti). Megdöbbentő szerencsétlenség 
szinhelye volt a ploesti.:i Orion pelroleum- 
finomitó. Három munkás dolgozotit egy uj 
benzintartály felállilásán, a finomitó udvarán. 
Körülbelül hat méter magas állványon foly! 
a munka, amelyet ők maguk állitottak össze. 
A hirlelenében összeeszkábált állványon 
egyik munkás megcsuszolt. 

Mind a hárman lezuhantak. Az egyik 
munkás kebátja zuhanás közben beleskadt 
egy kiálló vascsőbe. Így az ijediségen kivül 
más baja nem történt. 

A másik, Jon Zacharia, könnyü lábiica- 
modással és néhány kisebb sebbel uszta ! 
meg a szerencséllenségelt. 

A három közül egyedül lonita N, Dinu 
munkásra vált végzetessé a zuhanás. Kopo- 
nyatörési szenvedelt. Minden közbelépés 

hiábavaló volt, 

a szerencsétlen munkás rövid szen- 
vesés ulán meghalt. 

A könnyű sebesülést szenvedett lon 
Zecharta bekölö és ulán eljött a kórházbó 
és visszalért a szobájába, ahol meggyu totta 

Véletlenül azonban 

megviselt 

Brasséban a 

között folyt le. Az 

dióegyetem. 19.40 Gza 
kar. 20.45 Előadás. 21 Rádió 
Hirek. 

BUDAPEST. 9.15 Ha 
Hirek. 11.10 Vizállás 12 Déli 
járás. 13.05 A rádió köamletje 
rek. 13 Pontos idő 13 
árfolyamok. 15.30 Diákié 
zene. 16.45 p50 Diáklé 
Ferenc felolvasása. i8 Koncert szalo: 
kar. 19.15 Petéli legenda, Balass 
olvasása. 19.45 Toli Arpád és jancsi 
zenekara. 21 Külügyi negyedőra, 21.15 Kön 
nyü zene, 22 Pontos idó. Hirek. Utána 
onzene és jazz. 
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Anréhirdetések 
ALKALMI VÉTEL adósság rend 

miatt jókarban tartott ház sürgősen igan. olcsó 
eladó. Cim Szent László-tén kishidtő, ujeág 
kioszk. Katona, 

KIADO 
Velence-part 87 

KOMOLY megbizható magyar, vagyizle 
met nőt keresek egyéves fiucska melle, 
Deutsch, Regele Ferdinand 9. 8öö 

CIPőŐ felsőrész keszitő géppel felvétett 
Cim a kiadóban. 857 
PERFEKTÜL főző mindenest felve 
Deutsch, Regele Ferdinand .,. 

1 szoba konyha és spen 

FÖZNI tudó mindenest keresek elejete 

mesternél. 

Balázs, Babes ucca 11. 

UJSAGARUSITÁSRA megbizható 

HOSSZU bizonyitvánnyal mihdenes 
járónak ajánlkozom. Kossuth ucca 1. 

sokat jó jövedelemmel felveszünk. jelentkez 
ni igazoló irással a kiadójvatafban. ; 

embert reggelre holtan találták meg sz 
bun. Mikor azt hitte, hogy menekült 
isrencséllenségből, akkor támadt ró a 
alál 

eereevevevere 

Orosz és lengyel repülők 

tüzharca a határon 

(Varsó,) Tegnap egy ; 
lőgép gyakorlatozás keger lengy i 
repült be. Azonnal két lengyel kuenet 
gép támadta meg az éresz gépet, a 
orosz megnemtámadási ; 
nyomatéka kedvéért, 7 légiharc 
ki, heves tüzelés indult meg, amelyne 
két orosz repülőgép sietett a leng 
lévő társuk A harc hevébe 
repülőgép lengyel területen 
pilótája szőrnyethalt, Ugy az or 
lengyel sajtó élénken kommentálja 
összecsapást, amelynek e ára 
bizottságot küldenek k. 

-
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Felelős szerkesztő 

Dr Zeltán Jenő 
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